

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!

5 октября отмечается Международный День учителя.

Примите слова искренней признательности и благодарности за ваш каждодневный очень важный труд по воспитанию и обучению детей.

Учитель – благородная профессия, требующая от педагога высоких личных качеств – интеллигентности, богатого внутреннего мира, доброжелательного отношения к людям, порядочности. Именно от учителя во многом зависит, какими вырастут сегодняшние мальчики и девочки, какие приоритеты в жизни выберут.

По большому счету от учителя зависит будущее нашей страны.

Уважаемые педагоги, сердечно поздравляю вас с праздником! Желаем всем вам вдохновения, неиссякаемой жизненной энергии, успешного осуществления творческих планов и понимающих учеников!

С уважением

глава муниципального образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые педагоги!

Совет народных депутатов поздравляет вас с Днем учителя!

Выражаем глубокую благодарность и уважение за ваш нелегкий труд в воспитании будущего поколения.

Ваш профессиональный опыт, педагогический талант, терпение, преданность любимому делу пусть и в дальнейшем помогают воспитывать юных мысиковчан.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, новых творческих идей! Пусть плоды вашей деятельности несут добро, свет и любовь!

С уважением

председатель
Совета народных депутатов
муниципального
образования «г. Мыски»
В. П. АНТИПИН.

Дорогие учителя! Уважаемые педагоги!

Примите мои самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

Мы относимся к Учителю как к человеку, которому доверяем самое дорогое, что есть у нас, – наших детей. Приводя своих несмышленых первых раз в школу и передав их Первому учителю, мы наде-



еще относительно недавно Кузнецова называли в средней школе № 1 просто Таней. Как и положено ученице. Теперь она Татьяна Сергеевна, учительница русского языка и литературы. Позади годы учебы в Томском государственном университете. Тепло встретили ее в родной школе. Быстро Татьяна Сергеевна освоилась здесь в новом качестве. Получила поддержку в учительском коллективе, нашла свой ключик к взаимопониманию с учениками. Это подтверждают и первые успехи ее ребят на городских олимпиадах. Как говорится, возраст делу не помеха.

На снимке: Татьяна Сергеевна Кузнецова со своими учениками накануне профессионального праздника – Дня учителя.

Фото Н. СИМОНОВА.

емся, что в школе их научат не толкованием учебников и проверкой тетрадей. В школе Беслана был дан урок всем нам – урок подлинной гражданственности и гуманизма.

Мне хочется, чтобы никогда не повторилось подобное, чтобы вы занимались только педагогической деятельностью. Любите свою сложную и в то же время прекрасную профессию. Большое вам спасибо. С праздником!

С искренним уважением
депутат Государственной Думы,
заместитель председателя
Комитета по делам женщин,
семьи и молодежи
Н. А. ОСТАНИНА.

Уважаемые кузбассовцы!
Дорогие земляки!

Сегодня я хочу посоветоваться с вами по животрепещущему вопросу, который волнует практически каждого человека – это жилищный вопрос. Ведь дом – это не только крыша над головой, но и ощущение стабильности, надежности, символ семейного тепла и вера в будущее. Жилищный вопрос никогда не был простым в нашей стране.

Но особенно он обострился в кризисные 90-е годы. О каком строительстве могла идти речь, когда повсеместно в стране, в Кузбассе шли забастовки, голода, рельсовые войны, стачка касок у Белого дома. Плюс – многочисленные долги по заработной плате, банкротство предприятий.

Все это сегодня

вспоминается как кошмарный сон. Начиная с 1998 года ситуация изменилась. Мы подняли с колен базовые отрасли экономики (угольную, металлургическую, химическую, машиностроительную, энергетическую).

И далее по цепочке стали восстанавливать всю экономику и социальную сферу Кузбасса. В том числе и строительную отрасль. Что сделали за это время по-крупному? – Снесли 1100 бараков, переселили из ветхого и аварийного жилья 9,5 тысячи семей, вновь построили и ввели в эксплуатацию 2,2 миллиона квадратных метров жилья. И таким образом свои жилищные условия улучшили 34,9 тысячи семей. Считаю, что результаты приличные. Вы знаете, 2004 год у нас объявлен годом строительства жилья, чтобы привлечь еще дополнительный импульс развитию строительной отрасли.

Хочу еще раз напомнить, что мы предоставляем льготные долгосрочные займы на 10 лет работникам бюджетной сферы и селянам. Причем с февраля этого года – под 5% годовых, а не под 6%, как было в предыдущие годы. Льготные займы выдаем уже 6 лет. За это время такие займы получили 5800 семей. Это только для бюджетников. Но имеются и другие семьи, которые тоже хотят улучшить свои жилищные условия. Они могут оформить ипотечный кредит на приобретение жилья сроком от 1 года до 27 лет под 15% годовых. Для этого в декабре прошлого года мы создали специальное «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области». Чтобы оформить кредит, надо обратиться в Агентство. Там по документам проверят вашу платежеспособность, в пределах суммы кредита вы можете выбрать квартиру в новом доме или на вторичном рынке. Работа эта у нас только начинается. Но за 9 месяцев ипотечные кредиты уже оформлены

280 семей и еще более 4-х тысяч семей желают их оформить. Так что ведем вроде бы много, все, что в наших силах. Но жилищная проблема перед нами стоит все еще очень остро: 120 тысяч семей в области нуждаются в улучшении жилищных условий, около 20 тысяч семей проживают в муниципальных ветхих домах, кроме этого ждут своей очереди на реконструкцию старые хрущевки и гостинки. Думаю, вы понимаете, уважаемые земляки, что силами и средствами одной администрации области жилищную проблему нам не решить. Ее можно решить только всем вместе с привлечением средств населения, собственников предприятий, финансовых и страховых компаний, пенсионных фондов, банков.

ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Одним из способов привлечения средств, инвестиций на жилищное строительство является выпуск ценных бумаг.

Существует несколько видов ценных бумаг на жилье: векселя, сертификаты, акции, облигации. Мы проанализировали существующие законы, опыт других регионов и пришли к выводу, что для нас больше всего подходит выпуск жилищных облигаций.

Какие особенности и преимущества имеет наша облигация? Во-первых, это официальный документ, имеющий юридическую силу. Выпуск облигаций зарегистрирован в Москве Федеральной службой по финансовым рынкам. Это правительственный орган, который осуществляет контроль за работой с ценными бумагами.

Во – вторых. Сама облигация изготовлена в городе Новосибирске, в специальной типографии, которая имеет право на изготовление ценных бумаг – наша облигация имеет многократную степень защиты, то есть подделать ее практически невозможно.

В – третьих. Самое главное – облигации выпущены под гарантии администрации Кемеровской области. Гарантия прописана в Законе Кемеровской области «Об областном бюджете». Каждая облигация подписывается лично моим заместителем Микельсоном Александром Юрьевичем. Все эти меры делают наши облигации надежными. Еще раз подчеркиваю, и подделять их невозможно, и возврат денег обладает гарантией.

(Окончание на 2 стр.)

С ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ

28 сентября в наш город приезжала председатель областного совета ветеранов войны и труда, советник губернатора области по социальным вопросам Н. П. Неворотова. Не случайно Нина Павловна побывала в Мысках накануне Дня пожилого человека. Она привезла для 72-х мысковских пенсионеров заемные деньги. Их получили пожилые люди, попавшие в Крупину. Его сотрудникам приходится выполнять большой объем работ по заполнению, уточнению

разных справок, заявлений и пр. для получателей займа, сверять и перепроверять списки. Но главное, что получатели довольны. Они израсходуют деньги на необходимые приобретения и покупки и пр.

28 сентября в четырнадцать часов в кабинете главы города Ю. А. Торопова состоялась его встреча с Н. П. Неворотовой, представителями городского совета ветеранов. Причем благодаря городскому совету ветеранов войны и труда, председателями советов ветеранов предприятий и организаций. В ходе встречи Юрий Александрович рассказал о достижениях жителей Мысков. Ведь наш город входит в пятерку

социально развивающихся городов области. На днях будет заселен у нас новый детский дом. Намечается в ближайшее время открытие нового роддома, аналогов которому нет в области. Потому что отдан и оснащен он будет по европейским стандартам. Идет строительство в центре города много квартирного жилого дома...

Ю. А. Торопов заверил собравшихся, что администрация города намечает немало сделать для повышения жизненного уровня участников войны, тружеников тыла, особенно в год 60-летия Великой Победы.

Выступившая на встрече председатель областного совета ветеранов войны и труда Н. П. Неворотова вкратце рассказала о социальных реформах, проводимых в нашей стране. В частности о monetизации льгот. Она заверила ветеранский актив, что администрация Кузбасса, губернатор А. Г. Тулеев всегда с вниманием и заботой относятся к пожилым людям и так же будут поступать и впредь. Общество с ней ветеранский актив продолжил в городском Центре культуры. Здесь за чашкой чая звучали вопросы и ответы, был разговор «за жизнь».

НАШ КОРР.

Сегодня - День учителя

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В Мысках работает 880 педагогов. Среди них шестеро заслуженных учителей Российской Федерации, 198 «Отличников народного просвещения», 29 «Почетных работников общего образования», один «Почетный учитель Кузбасса».

18 образовательных учреждений города прошли лицензирование, 7 – аттестацию и аккредитацию.

В школах города обучается более пяти тысяч семисот учащихся. Среди них 490 первоклассников.

В тринадцати дошкольных образовательных учреждениях воспитывается 1793 ребенка. По разным современным программам с ними занимаются 275 воспитателей и педагогов, они готовят дошкольникам к учебе в школе.

В шести учреждениях дополнительного образования находят себе занятия по интересам около трех тысяч школьников.

По бесплатным путевкам в Белокурихе в «Здравнице Кузбасса» летом поправили здоровье 12 мысковских педагогов. В сентябре – 40 их коллег. В октябре еще тридцать учителей нашего города получат там же санаторно-курортное лечение.

В честь Всемирного Дня учителя 7 октября в г. Кемерово состоится губернаторский прием, посвященный этому профессиональному празднику. Среди его участников делегация из десяти работников образования нашего города.

НАШ КОРР.

Томь-Усинский горнозаводской колледж – среднее специальное учебное заведение – имеет богатую историю и традиции. Историю колледжа творили его люди, его, так сказать, золотой фонд.

Свыше сорока лет преданно служит математике и родному учебному заведению преподаватель высшей квалификационной категории методист заочного отделения Вера Андреевна Куликова. У нее богатый педагогический опыт.

Преподаватель дисциплины «Релейная защита» методист-наставник Ирина Васильевна Путилова щедро делится с коллегами творческими находками, новейшими педагогическими технологиями и мастерством.

Около 15 лет возглавляет электротехническое отделение Галина Николаевна Глухова, замечательный педагог, которая гармонично сочетает доброту с уважительной требовательностью как к преподавателям, так и к подопечным студентам.

Ни один дипломный проект или курсовая работа в ТУ ГЭТК не будет допущены к защите без «визы» нормоконтролера преподавателя высшей категории Михаила Ивановича Малютина. Этот человек предан своему делу, своей профессии. Его отличает высокая ответственность за качество подготовки специалистов. Воспитанники Михаила Ивановича – выпускники колледжа своим профессиональным трудом приумножают добрую славу этого учебного заведения как на электростанциях Кузбасса, так и за его пределами.

Студенты колледжа под руководством преподавателя теоретических основ электроники Людмилы Николаевны Филимоновой показывают отличные результаты, участвуя в городских, областных и межрегиональных олимпиадах и конкурсах.

Преподаватель охраны труда Эмма Васильевна Литвинова своей работой

обеспечивает безопасные условия обучения в ТУ ГЭТК.

Уважают студенты-электрики своих преподавателей специальных дисциплин Владимира Аншельевича Спектор и Анатолия Михайловича Казачка, а также ведущего специалиста экономических дисциплин Василия Юрьевича Бурмистрова. Его заслуга не только в обобщении опыта подготовки студентов-финансистов к государственным экзаменам, но и в качественном ведении занятий.

шева стоит у истоков создания в колледже специальности «Правоведение». Марина Анатольевна неравнодушный человек, она щедро делится накопленными знаниями и с коллегами, и со студентами. Ее отличает высокая работоспособность, деликатность, обязательность, качества, которые она стремится передать и своим студентам.

Возглавляет наш коллектив преподавателей и сотрудник директор Анатолий Алексеевич Герниченко. Более 30 лет занимает он этот пост. Под руководством Анатолия Алексеевича и бессменного его



ЗОЛОТОЙ ФОНД КОЛЛЕДЖА

Вряд ли утвердилась бы в колледже специальность «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем» без ведущего преподавателя инженера-программиста Н. Б. Манаховой.

Экономико-технологическое отделение, которым руководит Ирина Юрьевна Горевая, постоянно пополняется новыми специальностями. Так, в этом учебном году на отделении открылись две новые специальности: «Налоги и налогообложение», «Страховое дело». Нелегко Ирине Юрьевне заниматься с таким количеством групп. У студентов заслуженно вызывают восхищение ее коммуникативные качества, умение просто говорить о сложных вещах.

В. Н. Галин и В. Ф. Малюшенко – ведущие специалисты автомобильных дисциплин. Владимир Николаевич и Валерий Федорович щедро делятся жизненным опытом, вырабатывая у студентов профессиональную тягу к выбранной специальности.

Юрист с многолетним опытом работы специалист высшей категории М. А. Бары

заместителя по учебно-воспитательной работе Тамара Григорьевна Малютиной наш колледж неизменно занимает призовые места среди средних специальных заведений энергетической отрасли.

Золотыми буквами вписали себя своим многолетним добросовестным трудом в историю колледжа Тамара Ивановна Заякина, Клавдия Ивановна Бахтина, Владимир Иванович Ботов, Клавдия Сергеевна Бондаренко, Галина Александровна Альхимович, Марина Ивановна Калинина, Вениамин Иванович Манаков, Евгения Михайловна Сбоеva и многие другие.

Это о Вас, уважаемые коллеги, стихотворные строки.

Вы – гармонично сложенный букет,
В котором щедро собраны цветы
Ответственности, мудрой прости-
ты,
Великодушия, душевной теплоты,
Сердечности, любви и доброты.
Вы путь прошли нелегкий и большой,
Однако не состарились душой.
Поскольку старость только таех удел,
Кто в жизни остается не у дел.

Н. БУКИНА,
преподаватель русского языка
и литературы ТУ ГЭТК.

ДЛЯ НАС ВЫ ВО ВСЕМ СТАЛИ В ЖИЗНИ ПРИМЕРОМ

Наша классная руководитель Валентина Сергеевна Потехина из тех учителей, которые всегда рады встречам со своими учениками. А ее добрая, веселая улыбка, кажется, предназначена только тебе. Прошло уже почти тридцать лет, как закончил среднюю школу № 6 наш 10 «Б». Но мы верны школьной дружбе до сих пор.

Время и обстоятельства меняют и внешний и внутренний облик людей. Только наша Валентина

Сергеевна не меняется. Она по-прежнему любит окружающих ее людей – и детей, и взрослых. Сейчас мы взрослые люди, но в любое время можем забежать к ней и, как маленькие дети, ползакаться ей в плечо или порадоваться вместе с ней своим удачам. Она всегда выслушает, попытается понять, а если не прав, укажет на недостатки, без боязни испортить с тобой отношения. Наша учительница искренне хочет видеть своих учеников самы

ми лучшими... И не ошибается в своих ожиданиях.

Каждый год мы приходим к своей классной «маме» на ее день рождения. Как бывает весело и интересно на этих встречах! И в том, что мы дружим уже 30 лет после выпускного бала, заслуга Валентины Сергеевны.

Всем ученикам, которые сейчас сидят за партами, мы желаем встретить такого педагога, как наша классная «мама», щедро раз

дающая свою любовь и доброту, остроумие и шутку.

В. С. Потехину и всех учителей средней школы № 6 поздравляем с профессиональным праздником. Желаем здоровья, любви, благодарных слов, достойных, талантливых учеников!

Р. МАКРУШИНА,
Г. БАЗУЕВА,
О. НИКОЛАЕВ,
Н. ЧУЧУМАЕВА
и другие выпускники 1975 г.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В-четвертых. Срок действия облигации небольшой, 2 года. Стоимость одной облигации 5 тысяч рублей. Выпустили 40 тыс. облигаций на 200 млн. руб. Доходность составляет 10% годовых. То есть фактически покупатель облигации помещает свои деньги на хранение на 2 года под 10% годовых. Эта процентная ставка значительно выше, чем на депозитах в банках. Депозит в банках 7-8% годовых. То есть положил деньги на 2 года в банк на депозит, набегать будет всего 7-8% годовых. Причем и проценты банком выплачиваются по истечении срока депозита. У нас же – 10% годовых. И доход выплачивается 2 раза в год (через каждые 6 месяцев). Плюс надежность и наша гарантия.

Пример.

Допустим, вы купили 2 облигации на 10 тысяч рублей. То есть, по сути, вы кладете эти 10 тысяч рублей на 2 года под 10% годовых. Через год получите доход – 1 тысячу рублей. А еще через год – еще 1 тысячу. Если купили 20 облигаций на 100 тысяч рублей, то и доход соответственно будет больше, уже 20 тысяч. Таким образом, через 2 года вы возвратите свои деньги да еще и получите с них доход. Но сразу предупреждаю, не вздумайте через 3 дня бежать за деньгами. Деньги вам вернут только через 2 года. И смотрите не потеряйте облигации. Деньги Агентство вам вернет только при наличии облигации на руках. И не держите деньги по углам в чулках. Покупайте наши облигации. И вам спокойнее, и нам хорошо. Это один из вариантов накопления средств на приобретение жилья. Хочу обратить ваше внимание, уважаемые кузбассовцы, еще на один существенный момент. Все деньги от продажи облигаций будут направлены на строительство жилья. После того, как облигации будут проданы, мы назовем города, где будем строить новые дома.

Особо обращаюсь к руководителям предприятий всех форм собственности. Практически каждая отрасль, каждое предприятие испытывают острый дефицит в квалифицированных кадрах. Никого не надо убеждать, что именно жилье при-

влекает и закрепляет кадры на предприятиях. В настоящее время буквально единицы крупных предприятий (о мелких и не говорю) строят жилье для своих работников. Собственники вкладывают средства в модернизацию производства, поднимают нашу промышленность. И я искренне благодарен им за возрождение экономики Кузбасса. Но настало время вкладывать деньги в человека, поднимать качество жизни наших людей. А качество жизни – это прежде всего жилье.

Уважаемые руководители предприятий, уважаемые собственники!

моменту их погашения деньги получает тот, у кого на руках облигация. Таким образом, еще раз повторяю, жилищные вопросы мы должны решать вместе – нам нужно объединить наши усилия и помочь друг другу. Считаю, что строительство жилья на деньги от продажи жилищных облигаций – это очень выгодное дело не только для области, но и для предприятий. Плюс наша 100-процентная гарантия. Да и деньги ваши не лежат мертвым грузом, а будут в обороте.

Где и как можно купить облигации?

Все желающие приобрести облигации должны обратиться в Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 22, директор Миронова Галина Терентьевна, телефоны: 35-00-04, 35-00-51. Телефон в департаменте строительства администрации области 36-65-57.

Уважаемые земляки!

Я вам рассказал суть вопроса – о жилищных облигациях. Но есть детали, тонкости, нюансы. Вы их получите у специалистов. Они дадут исчерпывающую информацию, оформят все документы на покупку.

Контроль за работой по облигациям я поручил моим заместителям Глотову Нине Федоровне и Микельсону Александру Юрьевичу. Чтобы была у всех уверенность, облигации купят все члены коллегии администрации области, мои заместители. Ведь сами себя обманывать не будем. Это пилотный, пробный проект. И если дело пойдет хорошо, то мы выпустим еще серию таких облигаций. Но я уверен, что будущее именно за привлечением внебюджетных средств в жилищное строительство. Мы рассчитываем, что это станет стабильным источником денежных средств на строительство жилья и развитие ипотеки. И я надеюсь, уважаемые кузбассовцы, на ваше понимание и активное участие.

**Всего вам доброго! Успехов и удачи!
Спасибо!**

А. ТУЛЕЕВ,
губернатор
Кемеровской области.

ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Считаю, что приобретение облигаций как раз и поможет в решении жилищных проблем в Кузбассе, в том числе и сотрудников ваших предприятий. Естественно, речь идет не об одной-двух облигациях, а о покупке на миллионы рублей. К примеру, ЗапСиб, Юрмаш взяли облигаций на 10 миллионов рублей, через 2 года получите свои 10 миллионов плюс доход 2 миллиона.

Считаю, это очень прилично. Причем, как я уже сказал, надежно, под нашу гарантию. На эти средства вы можете приобрести жилье для своих сотрудников в новых домах. Причем здесь вы сами определите – кому дадите квартиру бесплатно, кому в кредит, кому на льготных условиях. Все на ваше усмотрение. И сроки кредита, и условия, и цены. А если уж вам срочно понадобятся деньги – можете продать облигации или своим же рабочим, или другим предприятиям. Так как облигации на предъявителя, то они могут продаваться и покупаться неограниченное число раз в течение 2-х лет. Но к

ТАРИФЫ

Чтобы сохранить общественный транспорт

Автомобильный пассажирский транспорт играет важнейшую роль в удовлетворении повседневных потребностей населения в транспортных услугах. Несмотря на это, в настоящее время в Мысковском государственном пассажирском автотранспортном предприятии сложилось тяжелое финансовое положение.

Стоимость проезда в городских автобусах в размере 4 руб. установлена еще 1 октября 2002 года. За это время цена бензина и дизельного топлива увеличилась в среднем на 70% и, как следствие этого, возросла стоимость смазочных материалов, запасных частей и авторезины. Собственных средств и дотации из областного бюджета не хватает для компенсации всех затрат на перевозочный процесс. К тому же в городе велика доля льготной категории населения, которая, по отчетным данным 6-ти месяцев 2004 года, составила 49,7%. Себестоимость перевозки одного пассажира составила 8 руб. 43 коп. при существующем тарифе 4 рубля.

Значительная изношенность автобусного парка, низкий уровень зарплаты, неудовлетворительные бытовые условия привели к большому оттоку рабочих кадров. В настоящее время на предприятии не хватает водителей, квалифицированных ремонтных рабочих.

Уважаемые мысковчане!

Для стабилизации работы нашего предприятия, единственного выполняющего государственный заказ по перевозке пассажиров, жизненно необходимо повышение тарифа на проезд. Этот вопрос неоднократно поднимался всеми «пассажирщиками» области, т. к. обозначенные проблемы касаются всех транспортников. В настоящее время руководство Кемеровской области рассматривает вопрос о повышении стоимости проезда в городском транспорте. Мера непопулярная, но крайне необходимая для сохранения общественного транспорта. Поэтому просьба к жителям нашего города с пониманием отнестись к ней.

Администрация Мысковского ГПАТП.

О ПЕРЕХОДЕ НА УПРОЩЕННУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

С 2003 года действует новая система упрощенного налогообложения. Воспользоваться ею может любая организация или индивидуальный предприниматель, если они удовлетворяют условиям, которые сформулированы в статье 346.12 Налогового кодекса Российской Федерации. Так, для перехода на «упрощенку» требуется, чтобы выручка от реализации за январь-сентябрь 2004 года не превысила 11 млн. руб. Для индивидуальных предпринимателей ограничение по доходам, полученным от предпринимательской деятельности, для перехода на систему упрощенного налогообложения не установлено.

Кроме того, среднесписочная численность работников не должна превышать 100 человек за девять месяцев текущего года, а стоимость амортизируемого имущества не может быть более 100 млн. руб. Если все эти условия выполняются, то организация или индивидуальный предприниматель могут применять систему упрощенного налогообложения. Следует иметь в виду, что переход на «упрощенку» осуществляется в заявительном порядке. В период с 1 октября по 30 ноября 2004 года можно подать в налоговый орган заявление о переходе на упрощенную систему налогообложения по установленной форме. В заявлении необходимо указать сумму выручки от реализации товаров (работ, услуг) за девять месяцев текущего года, стоимость амортизируемого имущества и среднесписочную численность на дату подачи заявления. Кроме того, организация или индивидуальный предприниматель обязаны указать в заявлении выбранный ими объект налогообложения: доходы или доходы за вычетом расходов.

По результатам рассмотрения поданных заявлений инспекция в месячный срок со дня их регистрации в письменной форме уведомляет налогоплательщиков о возможности либо невозможности

применения упрощенной системы налогообложения.

Если налогоплательщик решил отказаться от перехода на «упрощенку» либо изменить избранный объект налогообложения после подачи заявления, то он обязан уведомить об этом налоговый орган до 20 декабря года, предшествующего году, в котором впервые будет применяться упрощенная система налогообложения.

После получения права работать по упрощенной системе организация (индивидуальный предприниматель) в течение года уже не сможет от нее отказаться. Однако если будет нарушено хотя бы одно условие перехода на систему упрощенного налогообложения, налогоплательщик потеряет право на ее применение и обязан будет перейти на режим общего налогообложения. Налогоплательщик обязан сообщить в инспекцию о переходе на общую систему налогообложения в течение 15 дней по окончании того квартала, в котором было допущено нарушение одного из условий применения упрощенной системы налогообложения. В последующие два года такие организации и индивидуальные предприниматели не смогут вновь перейти на «упрощенку».

А теперь несколько слов об обратной ситуации: о возвращении с льготного режима налогообложения к обычной системе. Наверняка найдутся такие организации и предприниматели, которые на протяжении ряда лет применяли упрощенную систему налогообложения и теперь хотели бы восстановить свой статус-кво: вернуться к режиму общего налогообложения.

Налоговый кодекс позволяет перейти к обычной системе лишь с начала календарного года. Так, чтобы начать применять эту систему с 1 января 2005 года, заявление нужно подать до 15 января следующего года.

Инспекция МНС России по г. Мыски.

ВЯЧЕСЛАВ ИВАНЕНКО (3.03.61 г. р.) г. Кемерово

1. 1985 г. Москва. Кубок СССР по ходьбе 20 км – 1 место.
2. 1986 г. Чемпионат СССР по ходьбе 31.05. Али-тус – 50 км – 2 место.
3. XIV чемпионат Европы. Штутгарт (ФРГ) 30.08. 50 км – 2 место.
4. 1987 г. Чемпионат СССР по ходьбе г. Новополоцк. 12.07. 20 км – 1 место.
5. Чемпионат мира. Рим, сентябрь, 6. 50 км – 3 место.
6. 1988 г. Чемпионат СССР 29.05. 50 км – 1 место.
7. 30.09.88 г. Сеул, XXIV Олимпийские игры. 50 км – 1 место. Высшее олимпийское достижение.



СТРАНИЧКИ ИЗ ПРОШЛОГО

XXIV Олимпийские игры. Сеул, 23-30.09.1988 г. ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

На олимпийских играх не бывает неинтересных соревнований. В каждом из видов спорта происходят события, которые не могут никого оставить равнодушным. И, тем не менее, главным событием игр был и остается легкоатлетический турнир. Сеульские игры не стали исключением в этом отношении. Легкая атлетика – вид массовый, где в каждом виде собирается большое количество участников.

В угоду американским телевизионщикам была сломана отложенная, годами действовавшая система. Соревнования были сдвинуты на утренние часы. Можно себе только представить, что испытывали спортсмены, стартуя в 2 часа дня в ходьбе на 50 км или марафонском беге. Впрочем, и участникам других видов было не легче.

Все же американцы-легкоатлеты завоевали 26 олимпийских наград (из них 18 были золотыми). Что называется, грудь в грудь с американцами финишировали легкоатлеты Советского Союза. У них тоже 26 медалей, но золотых – 10.

Олимпийскими чемпионами тогда в сборной Советского Союза стали: Г. Авдеенко (высота), Н. Лисовская (толкание ядра), С. Бубка (шест), С. Литвинов (метание молота), мужская эстафетная команда 4x100 м, О. Брызгина (400 м), Т. Самоленко (3000 м), О. Бондаренко (10 км), женская эстафетная команда 4x400 м. И, наконец, 30 сентября десятую золотую медаль в упорной борьбе с жарой и соперниками в спортивной ходьбе на 50 км завоевал кемеровчанин Вячеслав Иваненко.

Соревнования на призы заслуженного мастера спорта, олимпийского чемпиона Вячеслава Иваненко г. Мыски – стадион «Энергетик»

7 октября 2004 года

12.00. Встреча с В. Иваненко (актовый зал школы № 5).

14.00-17.00. Соревнования на Кубок «Золотая осень» (СОШ № 8 - ОАО СК «Сибрегионстрой») с участием В. Иваненко.

8 октября 2004 года

10.30. Парад - открытие. 11.00. Соревнования среди юношей и девушек (1987-88, 1989-90, 1991-92, 1993 г. р. и моложе), дистанция 1000 м.

13.00. Соревнования по спортивной ходьбе (дистанция 2 и 3 км).

14.30. Посещение экспозиции «Сеул-88» (ЦТР и ГО).

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

42 МСД (Чеченская Республика)

Контракт заключается на 3 года, ежемесячный совокупный доход военнослужащего составляет граждан в Республике Таджикистан – 200 рублей). Проживание в казармах с кубриковой системой (по 3-5 человек). Выслуга лет начисления пенсии 1 месяц за 1,5 месяца. Ежегодно при убытии в основной отпуск оплачивается дорога к месту его проведения и обратно (и для семьи). Обязательная доподготовка (переподготовка) в учебном центре Северо-Кавказского военного округа (18 дней) по воинской специальности.

Военные коменданттуры (Чеченская Республика)

Контракт заключается на 3 года, ежемесячный совокупный доход составляет около 10000 рублей. Проживание в казармах с кубриковой системой (по 3-5 человек). Выслуга лет для начисления пенсии 1 месяц за 1,5 месяца. Ежегодно при убытии в основной отпуск оплачивается дорога к месту его проведения и обратно (и для семьи). Обязательная доподготовка (переподготовка) в учебном центре Северо-Кавказского военного округа (18 дней).

201 МСД (Республика Таджикистан)

Дислоцируется в городах Душанбе, Курган-Тюбе, Куляб. Контракт заключается на 3 года. Ежемесячный совокупный доход военнослужащего около 8500 рублей (зам. ком. взвода –

9241 руб., командир отделения – 9039 руб., рядовой – 8374 руб.). Проживание в казармах (кубриковая система) или в жилье, снимаемом поднаем (компенсация 500 рублей в месяц). При убытии в основной отпуск оплачивается дорога к месту его проведения и обратно (и для каждого члена семьи военнослужащего). Предусмотрено строительство жилья для семейных военнослужащих в соответствии с Законом «О статусе военнослужащих».

Алейский военный гарнизон

Дислоцируется в г. Алейске, контракт заключается на 3 года. Ежемесячный совокупный доход военнослужащего около 6500 рублей (зам. ком. взвода – 6950 руб., командир отделения – 6779 руб., рядовой – 6280 руб.). Проживание в казармах (кубриковая система) или в жилье, снимаемом поднаем (компенсация 500 рублей в месяц). При убытии в основной отпуск оплачивается дорога к месту его проведения и обратно (и для каждого члена семьи военнослужащего). Предусмотрено строительство жилья для семейных военнослужащих в соответствии с Законом «О статусе военнослужащих».

Обращайтесь в военный комиссариат г. Мыски или по тел. 2-28-79.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ ДЛЯ ВАС, ВОДИТЕЛИ...

Страшно слышать визг тормозов, лязг железа, пронзительный крик, видеть «скорую», окровавленный труп. Еще страшнее, если это труп ребенка.

За последнее время, а именно с июля по сентябрь текущего года участились случаи дорожно-транспортных происшествий, причем с тяжелыми последствиями, т. е. где имеются погибшие и раненые. Так, за 2004 год на дорогах Мысков зарегистрировано 213 дорожно-транспортных происшествий, из этого числа 43 ДТП, где погибли 12 человек (2 ребенка) и 51 ранен (4). Все дорожно-транспортные происшествия, где пострадали дети, допущены по халатности водителей, грубо нарушающих правила дорожного движения. По причине, где действительно виновен пешеход, случилось 16 дорожно-транспортных происшествий. Причинами стали состояние алкогольного опьянения и неожиданный выход на дорогу вне пешеходного перехода перед близко идущим автомобилем.

29.09.2004 г. пешеход С. переходил дорогу перед близко идущим транспортным средством в зоне закрытой видимости, был сбит и смертельно травмирован. Пешеход М. 27.09.2004 г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, налетел на остановившийся автобус, был травмирован.

Проанализировав сложившуюся обстановку на дорогах нашего города, видно, что дорожно-транспортные происшествия как с травмами, так и без травм происходят по причине грубого нарушения правил дорожного движения водителями.

Это, прежде всего, нарушение скоростного режима:

29.08.2004 года водитель К. М. Огерин нарушил правила скорост-

ного движения в жилой зоне, допустил наезд на пешехода, которого травмировал.

Выезд на полосу встречного движения:

23.08.2004 года водитель Черепанов, управляя автомобилем «Ниссан», превысил скорость и выехал на полосу встречного движения, допустил столкновение. В результате дорожно-транспортного происшествия 4 человека погибли, 2 - ранено.

Управление в состоянии алкогольного опьянения:

12.06.2004 года водитель А. В. Колымков, управляя автомобилем «Тойота», находился в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и допустил съезд в кювет, при этом травмировал 2-х пассажиров.

Сотрудниками ГИБДД был проведен опрос среди водителей, анкетирование было анонимным. После анализа ответов направляется вывод, что безответственное поведение водителей на дороге стало возможным в результате гражданская ответственности при

ООО «Росстройпроект» требуются: электрогазосварщики – средняя заработка 10000 рублей и выше; кочегары – оплата по договоренности. Предоставляется жилье в рассрочку. Обращаться: ул. ДОК, 1; тел. 2-39-71.

Приглашаем на длительный срок работы порядочного человека – кладовщиком с опытом работы с наземными и подземными пусковыми установками. Тел. 8-903-941-7935, в любое время.

страховании автомобилей. Водители уверенно отвечают, что их не пугает тот факт, что в результате нарушений правил дорожного движения произойдет дорожно-транспортное происшествие, даже с пострадавшими, ведь им все равно выплатят деньги страховые фирмы, их бюджету не грозит убыток, скорее, наоборот. А кто же компенсирует горе родственникам пострадавших? Кто в силе вдохнуть снова жизнь в теле погибших невинных детей? Страшно становиться жить в обществе, где человек потерял свой человеческий облик в погоне за деньгами. В обществе, где доброта, забота друг о друге, сострадание захоронены, где процветает эгоизм, жестокость, бессердечие.

Уважаемые все участники дорожного движения, а в большей степени водители! Именно к вам обращение:

Будьте бдительны на дорогах, строго соблюдайте правила дорожного движения, не забывайте о том, что езда без нарушений правил дорожного движения говорит о вашей культуре, образованности, воспитанности, о вашем человеческом облике.

**Ю. СТЕПАНОВ,
старший ИДПС,
старший лейтенант милиции.**

Мысковский горком КПРФ от имени всех коммунистов города поздравляет педагогов с профессиональным праздником – Днем учителя!

Желаем вам, уважаемые учителя, доброго здоровья, благополучия, хороших учеников, достойной зарплаты. Именно от вас во многом зависит, каким вырастет молодое поколение.

Успехов вам на нелегком пути воспитания патриотов нашей Родины, хороших трудолюбивых граждан России!

С Днем учителя поздравляем директора Подобасской школы Анатолия Еримеевича СИДОРОВА и коллектив учителей!

Здоровья Вам и счастья детям мы от души желаем! Пусть доброта и щедрость Ваша живет, не угасает!

Родители учащихся.

Комитет по управлению муниципальным имуществом МО «г. Мыски» покупает 1-комнатные квартиры в любом районе города. Обращаться: ул. Советская, 42, КУМИ; тел. 2-15-06.

Информационное сообщение об итогах проведения конкурса

Муниципальным учреждением «Управление городским хозяйством» проведен открытый конкурс на право заключения договора на установку приборов учета в учреждениях культуры и кино.

В результате рассмотрения документов и проведенного собеседования с участниками конкурса комиссия признала победителем конкурсов ООО «Техник-сервис», директор Панов А. Д.

Купим КРУВ-6 и их комплектующие. Тел. 8-903-945-2055, 8-923-635-9322.

ООО «Коммунальное хозяйство и благоустройство» предлагает ритуальные услуги и принадлежности по умеренным ценам.

Наш адрес: г. Мыски, ул. Серафимовича, 14, магазин «Цветы». Режим работы: с 8.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, выходной – воскресенье.

Семья из 3-х человек срочно снимет 2-комнатную квартиру или частный дом. Оплата вперед, чистоту и порядок гарантируем. Тел. 8-906-921-3352, 8-906-921-3351.

Сниму 1-2-комнатную квартиру на 1 этаже на длительный срок. Предоплата. Тел. 3-12-29, 8-905-916-5259.

Куплю 1-2-комнатную квартиру. Тел. 2-09-01, 2-02-65.

ПРОДАМ:

Торг. оборудование для пром. товаров. Тел. 2-02-98.

А/м ВАЗ-2107, 1998 г. в., цвет белый, о. т. с.. Тел. 2-22-02, 8-904-574-1970.

А/м NISSAN VANETTE грузовик, 850 кг, бензин, КП-автомат, 1997 г. в. Звонить: 2-01-32, после 20 ч.

Норковую шубу, р-р 48-50. Тел. 8-905-901-5650.

Корову трёхмя отелами. Обр.: п. Шоферской, ул. Ленинградская, 32.

В редакции газеты

«Вариант»

принимаются заказы на изготовление печатей, штампов (фотополимер, защита от подделок), визитных карточек, факсимиле, эксплибров. Тел. 2-04-28, 2-11-25.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы с рез. уплотнителем. Обшивка: ♦ шифер, ♦ профлист, ♦ полимер, ♦ дерево

Мет. двери, решетки.
Качество, скидки до 30%. Кредит. Тел. 2-11-20.

Утерянное удостоверение «Нагготы» А № 654126, выданное 23.06.87 г. на имя Носкова А. В., считать недействительным.

ЗВОНИ АБОНЕНТАМ ЛЮБОЙ СЕТИ

рубля

исходящие звонки
на мобильные всех операторов 0,3 рубля
входящие со всех мобильных бесплатно
абонентская плата 2 рубля в сутки
круглосуточно

www.tele2.ru

*Указана стоимость минуты звонка абонентам всех сотовых операторов города и области.
Срок действия предложения смотрите на WWW.TELE2.RU.

Подключка услуга действует до 15.11.2004 г.

TELE2
GSM

Учредители газеты - администрация г. Мыски
и муниципальное учреждение
"Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Гл. редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевского, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
ppvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2677.